
      

       SLOVO STAROSTY - 20. ledna 2025 

 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

zdravím Vás v roce 2025. Nový rok se pomalu dostává do tempa, a nejinak je tomu 

také u nás v obci. Přestože tato má občasná vyjádření nejsou žádným oficiálním 

dokumentem, vnímám je jako jeden z prostředků, jak Vás informovat o novinkách v obci  

a také jako možnost, jak Vám sdělit své pocity a názory, které se vztahují k aktuálnímu dění. 

Naposledy jsem se formou „Slova starosty“ vyjádřil před Vánoci. Nastřádalo se od té doby 

několik menších témat, která bych Vám chtěl alespoň zkrácenou formou uvést. 

Čtenáři naší knihovny již vědí, že s příchodem roku 2025 došlo ke změně v osobě 

knihovnice Místní knihovny v Libochovanech. Děkuji touto cestou, dnes již bývalé 

knihovnici, paní Rosenkrancové, že se nám cca jeden a půl roku o knihovnu starala, a nové 

paní knihovnici, paní Medunové, přeji ve funkci mnoho úspěchů a spokojených čtenářů.  

Se změnou v osobě knihovnice došlo také ke změně otvíracího dne, od nového roku je 

v knihovně otevřeno v úterý od 16 do 19 hodin. 

Další už pár týdnů „starou novinkou“ jsou ořezané topoly u bývalé požární nádrže 

v Řepnici. Kdo tato místa málo navštěvujete, vězte, že šest 30metrových stromů bylo 

zkráceno přibližně o třetinu. Ořez stromů zajistil na žádost obce Státní pozemkový úřad. 

Místo se tak opět stane trochu bezpečnější.  

Často se setkávám s dotazy týkajícími se stavu pozemku naproti obchodu, na němž 

byla deponie stavebního odpadu během rekonstrukce mostu přes železniční trať, a s tím 

souvisejícím poškozeným chodníkem a utrženou lampou nad přechodem pro chodce. Dle 

dohody s firmou bude pozemek na jaře zasypán navezenou zeminou a oset travou,  

ve stejném období by měla proběhnout oprava chodníku. Dle sdělení stavební firmy byla 

také objednána nová lampa, v řešení je i nakloněný betonový sloup veřejného osvětlení.   

Od 1. 1. 2025 mají obce povinnost zajistit kontejner na textil. Kontejner na textil byl 

objednán v polovině listopadu, zatím však nebyl přistaven. Dle sdělení společnosti 

TextilEco, která bude pro obec sběr a následný svoz textilu zajišťovat, bude kontejner 

přistaven v horizontu měsíce. V obci bude umístěn jeden kontejner, a to na sběrném 

stanovišti za bývalým kinem, naproti č. p. 135. O přistavení kontejneru budete informováni. 

Závěrem mého dnešního vyjádření srdečně zvu všechny děti z Libochovan  

a Řepnice na Dětský karneval, který se uskuteční již tuto sobotu 25. ledna od 15:00 hodin 

v sále Mateřské školy. Děti a rodiče v maskách čeká veselé odpoledne.  

Přeji Vám klidné lednové dny a těším se na viděnou. 

  


